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Vizita la Academia Română a ES Alfredo Maria Durante Mangoni,  

ambasadorul Republicii Italiene în România 

 

 

Acad. Ioan-Aurel Pop, președintele Academiei Române, a primit marți, 26 aprilie 2022, vizita 

ES domnul Alfredo Maria Durante Mangoni, ambasadorul Republicii Italiene în România.  

 

În cadrul întrevederii s-au discutat probleme privind colaborarea între Academia Română și 

Academia Nazionale dei Lincei, având în vedere Acordul între cele două instituții, semnat în 

anul 2014 și reînnoit anual.  

 

S-au purtat de asemenea discuții pe marginea Acordului semnat de Academia Română în anul 

2019 cu Consiglio Nazionale delle Ricerche, în baza căruia au fost inițiate și se află în 

derulare cinci proiecte, active în perioada 2020-2022.  

 

Cele două părți au convenit în privința oportunității de a iniția noi proiecte bilaterale, pe baza 

unei colaborări directe între Academiei Române și Ambasada Republicii Italiene în România. 

 

Alfredo Maria DURANTE MANGONI este absolvent al Facultății de Ştiinţe Politice, din 

cadrul Universității Federico II din Napoli, având ca specializare politica internaţională. Şi-a 

început cariera diplomatică în 1991, primele funcţii deţinute la Ministerul Afacerilor Externe 

italian fiind în sectorul cooperării pentru dezvoltare şi afaceri economice europene. Între 

principalele funcții deținute sunt cea de șef al Biroului de Justiţie şi Afaceri Interne de la 

Direcţia generală pentru Integrare europeană (începând cu anul 2002, consilier diplomatic al 

Ministrului Muncii şi Asigurărilor Sociale (2006-2008), ministru consilier şi adjunct al 

şefului misiunii diplomatice din Tokyo (2008-2012), consilier diplomatic al Ministrului 

Justiţiei (2013-2016), coordonator al activităţilor internaţionale anticorupţie în cadrul 

Direcţiei generale Mondializare şi Chestiuni Globale (2016-2021). Din data de 15 iulie 2021 

este Ambasadorul Italiei în România. 

 

Biroul de Comunicare al Academiei Române 


